

中煤新集设备维修公司组织党员干部收看党的二十大开幕会

10月16日，中煤新集设备维修公司组织党员干部集中收看了中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。

一大早，公司党员干部职工就怀着激动的心情早早来到会议室内观看央视关于二十大开幕的相关报道。会议室内的鲜红的党旗格外醒目，收看人员手中拿着的一面面小国旗更加增添了现场的热烈气氛，每个人的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会开幕会准时召开，随着习近平等党和国家领导人走进会场，收看现场立即响起了热烈的掌声。在整个会议收看过程中，大家始终严格遵守会场纪律，会场秩序井然，所有人员都全神贯注地倾听报告，并不时以热烈鼓掌和挥舞手中的国旗来表达心中的激动之情。

观看结束后，大家纷纷表示：党的二十大是一次承前启后、继往开来的大会，是党的两个一百年世纪伟业交响曲的一次盛会，是鼓舞人心、谋划未来的一次重要会议。我们一定要以会议精神为指导，振奋精神、鼓舞士气，立足岗位、脚踏实地、凝心聚力、奋力拼搏，为国家富强、经济繁荣、社会发展再立新功。
（陈海明）

仰韶酒业组织党员干部职工观看二十大开幕盛况



本报讯（记者 李代广）10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重召开，中央广播电视台总台和新华网向全世界现场直播了开幕盛况。

河南仰韶酒业集团党委高度重视，根据统一部署，专门组织集团高层领导、党员代表、后勤职工等干部成员观看党的二十大开幕会，认真聆听习近平总书记作出的重要报告。

会议直播过程中，大家聚精会神，仔细聆听报告内容，共同见证着党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。

开幕仪式结束后，全体员工对自己观看直播的感受和感受进行了交流，纷纷表示，党的二十大的召开，为新时代中国特

色社会主义建设进一步指明了方向，让人欢欣鼓舞，倍感振奋。作为新时代下传承华夏文明的仰韶人，更要认真学习贯彻党的二十大会议精神，发挥党员先锋模范作用，坚守实业报国的担当和决心，在新时代下奏响民族品牌的最强音。党建强，则企业兴，企业兴，则国家强。

仰韶酒业党委书记、董事长侯建光表示，仰韶酒业集团党委成员及全体职工干部将持续贯彻落实党的二十大会议精神，把党的精神落实到工作实处，强化创新、提高质量，发展实业，把仰韶酒打造成傲人的民族品牌、世界名牌，把企业发展同国家繁荣、民族兴盛、人民幸福紧密结合起来，为中国酒业高质量发展、为社会经济稳健前行贡献独特的“仰韶力量”。

“我们创立了新时代中国特色社会主义思想，明确坚持和发展中国特色社会主义的基本方略，提出一系列治国理政新理念新思想新战略，实现了马克思主义中国化时代化的飞跃。”习近平总书记在二十大报告中的鲜明宣示，标注出新时代中国共产党人深刻的历史自信和历史自觉。

高粱真火炮，方能耐见前路。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，全党全国各族人民以更加彻底的精神主动、历史主动、发展主动，昂扬奋进全面建设社会主义现代化国家新征程，向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴中国梦勇毅前行。

“科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机”，习近平总书记在报告中的重大论断掷地有声。

身处会场，二十大代表、李大钊之孙李宏塔感慨万千：“一代代中国共产党人不断推进马克思主义中国化时代化，在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜。”

社会主义从来都是在开拓中前进的。

“世界社会主义 500 年，从空想到科学、从理论到实践，从一国到多国，既有歌行进的高潮，也有曲折探索的艰辛。

李宏塔感慨万千：“一代代中国共产党人不断推进马克思主义中国化时代化，在世界上高高举起了中国特色社会主义伟大旗帜。”

“社会主要矛盾的变化，是关系全局的历史性变化，对党和国家工作提出了许多新要求。”

“必须坚持人民至上、必须坚持自信自立、必须坚持守正创新、必须坚持问题导向、必须坚持系统观念、必须坚持胸怀天下、必须坚持敢于斗争、必须坚持全国一盘棋、必须坚持依法治国、必须坚持实事求是、必须坚持推动构建人类命运共同体、必须坚持深化改革开放、必须坚持全面从严治党。”

“问题是时代的答案，回答并指导解决问题是理论的根本任务。”习近平总书记在报告中的重要论断发人深省。

面对党内一度存在的对坚持党的领导认识模糊、行动乏力，落实党的领导弱化、淡化等问题，提出坚持和加强党的全面领导，从理论和实践上鲜明回答；

“习近平强调，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。我们从中

国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路”，报告鲜明指出。

“习近平总书记强调，把人民群众生命安全和身体健康放在第一位。我们从中深刻感受到，习近平新时代中国特色社会主义思想是书写在亿万人民心中的理论，是人民所喜爱、所认同、所拥有的理论。”

“杨宇代表说，新征程上形势越复杂，任务越艰巨，越要坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指南，赢得优势、

赢得主动、赢得未来。

“正如习近平总书记在报告中强调的，拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。”杨宇代表说，新征程上形势越复杂，任务越艰巨，越要坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指南，赢得优势、

赢得主动、赢得未来。

“中国特色社会主义是实现中华民族伟大复兴的必由之路”，报告鲜明指出。

“广东深圳，目前正朝着中国特色社会

主义先行示范区目标，以更大魄力，在更

高起点上推进改革开放。”

“二十大代表、华大集团党委书记杜玉

涛说，建设中国特色社会主义先行示范

区，必须走更高水平的自由化、市场化、

法治化、国际化道路，既不走封闭僵化

的道路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上，坚持把中国发展进步的命脉牢牢掌握在自己手中。

“最根本的是要把我们自己的事情做

好，这是坚定不移走自己的路，应对各种

风险挑战的关键。”二十大代表、广西科

学院广西生物科学与技术研究中心副主任王青艳说，要朝着习近平新时代中国特色社

会主义思想指引的方向，为不断开创革

新辉煌作出贡献。

“报告强调，从现在起，中国共产党的

中心任务就是团结带领全国各族人民全

面建成社会主义现代化强国、实现第二个

百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进

中国特色社会主义新局面作出贡献。

“报告强调，从现在起，中国共产党的

中心任务就是团结带领全国各族人民全